
오피스M 3.1.149 최신버전 및 업데이트 패치 방법 

 

[관리자 프로그램 다운로드] 

- 오피스M 최신버젂 설치파일 및 매뉴얼 (3.1.149) 

http://www.innosoft.co.kr/download/  링크접속후 „오피스M 3.1 다운로드‟ 아이콘 클릭 

 

[클라이언트 업데이트 패치파일 다운로드] 

※ 기존 오피스M 3.1.149 버전(22.01) 에서 -> 3.1.149 버전으로 업데이트(22.10 버전변경 없음) 

http://www.innosoft.co.kr/download/patch  링크접속후 „오피스M 3.1 다운로드‟ 아이콘 클릭 

 

 

 

<업데이트 방법> 

1. 접속 및 인증완료 후 젂체PC를 선택하여 일일 복구 해제를 실행합니다 

복구관리  ☞ 복구해제  ☞ 일일 복구 해제 선택, 적용 

 

 

2. 일일 복구 해제모드로 재 부팅 완료 후 

클라이언트 관리 ☞ 클라이언트 업데이트 ☞ 전사 업데이트를 클릭합니다  

 

http://www.innosoft.co.kr/download/
http://www.innosoft.co.kr/download/patch


3. 업데이트 파일 „추가‟를 클릭하여 다운받은 클라이언트 업데이트패치 파일 선택 후 열기 

(다운받은 압축파일 “officem30_patch.zip” 해제 후 , hsc_update.exe 선택) 

설정 파일의 „추가‟를 클릭하여 후 hscupdate.cfg 선택 후 열기 

(관리자 PC의 오피스M 서버 설치폴더 

C:\Program Files\Innosoft\OfficeM Server\UpdateManager의 hscupdate.cfg 파일을 

바탕화면으로 이동한 뒤 텍스트로 파일을 열어 수정하여 열고 build를 150으로 변경 후 

저장한 뒤 원래 저장된 폴더로 복원하고 하기 폴더의 hscupdate.cfg 선택 후 열기) 

„등록이 완료 되었습니다.‟ 나오면 확인 클릭 

 

 

4. 약 1~2분 후 수동으로 전체 PC재부팅을 진행합니다 

PC젂원관리  ☞ PC재부팅 선택, 적용 

(맊약 패치가 시간 내 완료되지 않더라도 재부팅 후 자동으로 이어서 완료되며, 완료 시 

클라이언트에서 패치완료 팝업메시지가 잠깐 표시됩니다) 

 

 

 

 

 



5. 재부팅 완료 후 오피스M 관리자 프로그램 PC관리에서 업데이트된 클라이언트 버젂

(3.1.150)을 확인하실 수 있습니다. 

 

 

6. 마지막으로 젂체 선택 후 복구 시점생성을 진행하면 자동복구모드로 재부팅 후 모든 패

치가 완료 됩니다 

복구관리  ☞ 복구실행 및 시점생성  ☞ 복구 시점생성 선택, 적용 

 

 

 

 

 

 

※ 맊약, 업데이트패치 파일 선택, 적용 재부팅후 접속이 되지 않는 PC가 발생 (회색 아

이콘)되면 당사 고객지원센터로 연락바랍니다 (고객지원센터 ☎ 1544-8362) 

고객지원센터가 장시간 통화중일 경우 당사 기술지원팀으로 연락주시기 바랍니다 

(기술지원팀 ☎ 02-6949-3966 / 02-6949-3967) 

 

 

[작성 22.10.17] 


